РОССИЙСКИЕ НОВОСТИ КРЫМА - ЧЕМ ВАС УДИВЯТ СМИ ОККУПАНТОВ

ОБЗОР НОВОСТЕЙ С 30 СЕНТЯБРЯ ПО 6 ОКТЯБРЯ 2021 ГОДА



О переезде в оккупированный Крым задумались 20% россиян, согласно общенационального исследования <u>проекта</u> Super Job. Полуостров опередили Москва, Санкт-Петербург и Сочи.

«В начале оккупации немало малоимущих россиян переехали из отдаленных российских регионов в Крым. Их привлекал теплый климат, иллюзии о низких ценах и российская пропаганда о "Крымнаш". Однако вскоре большинство из них вынуждены были вернуться, поскольку в Крыму низкие зарплаты, а цены на фрукты и другие товары уже не такие дешевые, как прежде. Зато Россия создает благоприятные условия для переселения военнослужащих, сотрудников ФСБ и других силовых структур на оккупированный полуостров. По разным данным, количество российских граждан, которых Кремль переселил на оккупированный полуостров колеблется от 500 тыс. до 1 млн»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫМSOS



Семикилометровая дамба, разделяющая кислотонакопитель предприятия «Крымский титан» в Армянске и озеро Сиваш, была искусственно нарушена – со стороны Украины якобы выкопали две траншеи еще в 2018 году. Об этом заявил российский глава Крыма Сергей Аксёнов. «Украинская сторона постоянно разрабатывает какие-то планы, как дестабилизировать ситуацию. Если бы работал Северо-Крымский канал, не исключаю, какуюнибудь отраву бы нам пустили. Они (руководство Украины, – ред.) постоянно думают, как убить своё население», – <u>сказал</u> Сергей Аксёнов.

«Сергей Аксенов несколько непоследователен в своих обвинениях в сторону Украины. То он обвиняет украинскую власть в перекрытии Северо-Крымского канала, то он боится, что украинская власть может отравить воду в канале. Также возникает вопрос, как можно обвинять Украину в копании траншей у "Крымского титана" в 2018 г.., если украинская власть с 2014 г.. не контролирует данную территорию»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫМSOS

Представитель **австрийского** архитектурного бюро Coop Himmelb(I)au Вольф Прикс **очно** <u>провел</u> **открытую лекцию для студентов Севастопольского государственного университета.** Мероприятие прошло в рамках разработки архитектурной концепции и эскизного проекта «Музейный комплекс в Севастополе».



«Следует понимать, что подобные визиты иностранцев в оккупированный Россией Крым, не являются де-факто признанием международного сообщества российской истории о референдуме. Это позиция частных юридических или физических лиц, которые действуют в своих собственных интересах»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКИН, АНАЛИТИК КРЫМSOS



Российский сенатор Крыма Ольга Ковитиди <u>считает</u>, что **ЕС не хочет принимать Украину в Евросоюз из-за ее «токсичной и наглой» внешней политике**. Она отметила, что США рассматривает Украину как страну третьего мира, а также с её помощью оказывает давление на Россию.

«Можно услышать разные объективные причины, почему Украине не предоставляется статус государства-кандидата на членство в ЕС: низкий темп реформ, нежелание некоторых стран ЕС принимать Украину, российская агрессия, миграционные риски и тому подобное. Однако версию о "токсичной и наглой внешней политики" Украина вряд ли мог кто-то придумать, кроме крымских политиков, которые перешли на сторону государства-агрессора»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫМSOS

Из-за пандемии **большинство призванных в армию молодых крымчан остаются служить на территории оккупированного Крыма**. «В основном крымчане служат в южном военном округе, где дальняя точка от нас – это Ростов. Мы рассматриваем дело каждого призывника, узнаем, какая у него специализация. Если он, например, закончил компьютерные курсы, то мы его отправляем не в пехоту, а туда, где пригодятся его навыки..», – говорит российский военный комиссар г. Симферополя Александр Чепуренко.



«Призыв крымчан к российской армии является разновидностью военных преступлений. По <u>данным</u> Прокуратуры АР Крым, более 34 тыс. крымчан были призваны в ряды оккупационной армии начиная с 2015 г.. Если крымских призывников отправляют на прохождение военной службы за пределы Крымского полуострова, то это считается еще одним военным преступлением»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫМSOS

